
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TAMAN KANAK-KANAK PERTIWI II CANDI 
 

 

Hari tanggal  : Kamis, 06 Januari 2022 

Kelas /Semester  : B/II 

Tema   : Tanaman 

Sub tema /Sub-Sub Tema  : Tanaman Buah/Apel  

Minggu Ke   : 2 

Alokasi Waktu  : 1 x Pertemuan (10 menit) 

KD  : 1.1,  3.3-4.3,  2.7, 3.5-4.5, 3.10-4.10,  3.12-4.12, 

    3.15-4.15  

Tujuan Pembelajaran:  

 Anak dapat mempercayai bahwa apel adalah ciptaan Tuhan (Nam. 1.1) 

 Anak dapat mencerminkan perilaku sabar (Sosem. 2.7) 

 Anak dapat melakukan kegiatan motorik kasar dan halus (FM. 3.3-4.3) 

 Anak dapat memecahkan masalah sehari-hari secara sederhana (Kog. 3.5-4.5) 

 Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain (Bhs. 3.12-4.12) 

 Anak dapat mengenal berbagai karya dan aktifitas seni (S.3.15-4.15) 

 

Materi dalam Kegiatan: 

 Mempercayai apel adalah ciptaan Tuhan 

 Bersikap sabar menunggu giliran 

 Memindahkan berbagai benda dengan berjalan dan berlari 

 Memasangkan jumlah gambar buah apel sesuai angkanya 

 Menyusun kartu huruf menjadi kata 

 Melakukan  aktivitas seni gambar 

 

Materi Dalam  Pembiasaan: 

 SOP Kegiatan di dalam kelas 

 SOP Pembukaan 

 SOP sebelum dan sesudah makan 

 

Media/sumber belajar : 

 Buah apel 

 Buku gambar, crayon, pensil warna 

 Kartu huruf 

 Lembar kerja anak, pensil 

 Lem, gunting 

 Balok 

 

Langkah-  langkah kegiatan pembelajaran:  

Tahap 

Pembelajaran 

Nama 

Kegiatan 
Kegiatan Keterangan 

Pembukaan 

2 menit 

Kegiatan awal Salam, doa, hafalan surat pendek  Mengamati 

 Menanya 

 Mengumpulkan 

Informasi 

 Mengasosiasikan 

Inti 

6 menit 

Kegiatan Inti  Anak mengamati buah apel 

Menyebutkan   pendapatnya,   

bagian, warna,  dan manfaanya Guru 

memberi kesempatan bertanya dan 



menjelaskan kegiatan: 

 Menggambar dan mewarnai gambar 

buah apel 

 Memasangkan jumlah gambar buah 

apel sesuai angkanya 

 Menyusun kartu huruf menjadi kata 

“apel merah” 

 Menyanyi  “buah dan sayur” 

 

 Mengkomunikasikan 

 Kegiatan Pengaman: Bermain Balok 

 Recalling Menanyakan   kegiatan yang telah di 

laksanakan 

Penutup 

2 menit 

Kegiatan akhir Bercerita 

Informasi kegiatan besok 

Berdoa, salam 

 

 
 

 

 

 

RENCANA PENILAIAN 

 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 
KD INDIKATOR 

Nilai Agama dan Moral 1.2 Anak dapat Mempercayai apel adalah ciptaan Tuhan 

 

Fisik Motorik 3.3-4.3 Anak dapat memindahkan buah apel dengan berjalan dan 

berlari 

Kognitif 3.5-4.5 Anak dapat memasangkan jumlah gambar buah apel 

sesuai angkanya 

Sosial Emosional 2.7 Anak dapat bersabar menungg giliran dalam 

memindahkan apel 

Bahasa 3.12-4.12 Menyusun kartu huruf menjadi kata “apel merah” 

 

Seni 3.15-4.15 Anak dapat menggambar dan mewarnai gambar buah 

apel 

 

 

 
 

Mengetahui 

Kepala TK PERTIWI II 

 

 

 

 

SUKATI, S.Pd 
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Pringkuku, 06 Januari 2022 

 

Guru Kelas 

 

 

 

 

ANTIKA NUR AINI, S.Pd 

 


